Домашнее задание 

11-а класс

Массивы.  Сумма, количество, произведение, среднеарифметическое значение элементов в массиве, поиск максимального, минимального значения, обмен элементов внутри массива.

Решить задачи, написав программы на алгоритмическом языке Pascal.

Дан целочисленный массив А[1..30]. 

1. Найти среднеарифметическое значение элементов массива, отрицательных или не четных.

2. Найти минимальный элемент в массиве и поменять его местами с 14-ым элементом в массиве.

3. Подсчитать сумму элементов в массиве стоящих до максимального значения. 

4. Вычислить разность минимального значения среди элементов, имеющих отрицательное значения, и минимального среди элементов, имеющих положительное значения, в заданном целочисленном массиве (в предположении, что в массиве есть и отрицательные, и положительные элементы).
5. Найти минимальный и максимальный элементы в массиве, и поменять их местами  друг с другом в данном массиве.

6. Найти среднее отличие элементов массива от их правого соседа и максимальное отличие элементов массива от их правого соседа. 
(Пояснение. Для массива 5, 1, 3, 8 (из четырех элементов) имеется три пары соседних элементов (5 и 1, 1 и 3, 3 и 8). Отличия в парах составляют 4,2,5 соответственно. Среднее отличие равно (4+2+5)/3=3,67. Максимальное отличие равно 5). 
7. Найти количество всех элементов массива, которые не являются положительными двузначными числами.
8. Вычислить минимальную разность двух последовательных значений элементов (из последующего вычитается предыдущий) в заданном целочисленном массиве.
9. Подсчитать максимальное количество подряд идущих отрицательных элементов в массиве.

10а, 10б.
Системы счисления. Алфавит, переводы из систем счисления
1. Выпишите алфавит в  9-ричной системе счисления.

2. Запишите первые 10 чисел натурального числового ряда в 4-ичной системе счисле​ния.
3. Запишите в десятичной системе счисления число: А6 = 341

4. Какое минимальное основание должна иметь система счисления, если в ней могут быть записаны числа: 13, 21, 201,1201? 

5. Перевести 12410  из десятичной системы счисления в троичную:

6. Перевести 8910  из десятичной системы счисления в восьмеричную:

7. Перевести 0,55510 в двоичную систему счисления. В двоичной записи числа сохранить шесть знаков. 

8. Перевести 0,845510  в шестнадцатеричную систему счисления. В новой записи дроби сохранить шесть знаков.
9. Перевести из десятичной системы счисления следующее число: 12,3510( А7.
10. Перевести 100010,0111012 в восьмеричную и шестнадцатеричную системы.

11. Перевести 24,0258 в двоичную систему счисления.
12. Перевести 2F,D8C16  в двоичную систему счисления.
